



# 沃尔沃钜惠来袭,你能HOLD住吗

## 今日湖南车展启幕,沃尔沃全新S80L享8.8折优惠,限量8台

4月29日-5月3日,2014湖南车展盛大启幕,沃尔沃湖南第一授权经销商——湖南中汽南方携全系车型亮相湖南国际会展中心2T05沃尔沃展台,不仅为您带来沃尔沃全新XC60/V60的E驱智能科技,现场购车还有更多购车惊喜等着您。



### 沃尔沃全新XC60/V60将亮相湖南车展

看车展,除了优惠与美女,新车自然也不能少!来湖南车展感受沃尔沃全新XC60/V60的E驱智能科技吧!

简单来说,E驱智能是沃尔沃研发E驱智能科技动力总成的简称,其英文名称为“Drive-E”,沃尔沃最新提出的涵盖高中低功率的动力解决方案。它是沃尔沃近年来独立研发的两大技术架构之一的VEA和8速手自一体变速器最新“融合”的产物。它包括汽油和柴油两种动力共计8款2.0升四缸发动机,并搭载8速手自一体变速器。

降低燃油消耗始终是沃尔沃研发重点,不仅仅降低排量,整个发动机系统里的很多设计变化均在注重此点。更小的轴颈尺寸,更低的活塞摩擦,带来更低的排放。相比当前产品系列能够降低高达35%的油耗。随着这套“史上最强2.0T”动力总成在中国的问世,沃尔沃此次革新带来的是对更多缸数,更大排量发动机的强力挑战。“E驱智能科技”将帮助沃尔沃车型实现到2020年平均二氧化碳排放量降至95克/公里的目标,加速推动实现“零排放”的企业环保愿景,这也是沃尔沃对人、对自然承诺的又一次践行。

■三湘华声全媒体记者 杨刚

### 【逾越自我】沃尔沃XC90再揽巅峰

征服者,将过往荣耀化作身后尘土,用全新姿态,迎战下一座巅峰。车展期间购沃尔沃XC90,交1万即可抵8万,最低首付11万起,给力优惠让您轻松坐拥豪华7座SUV,助您一路惬意前行。纵横不止征程,您

始终沉浸极致惬意。各种智能配备一应俱全,全方位车载娱乐系统,为您定制仿若音乐厅的私人包厢;点滴细节皆为您悉心考量,汇聚前沿科技,将以人为尊的理念完美呈现,贵宾专座,只为您虚位以待。

### 【智享从容】从沃尔沃S80L开始

沃尔沃新款S80L以北欧智慧打造细节美学。IAQS车内空气质量控制系统,有效过滤PM2.5达95%以上,只为每一次车内呼吸,都能领略极致健康细节;苏格兰 Bridge of Weir上等小牛皮打造的高级真皮座椅,令每一寸触感都拥有极致感官细节;融合人体工程学布局的后排空间,高级后

排影音娱乐系统,全数字液晶仪表盘及前后排座椅通风、按摩等多项科技细节蕴藏豪华精湛,以细节辉映从容境界,彰显睿智风范。

车展期间,沃尔沃湖南中汽南方为您带来智品精湛美学的全新S80L,购车享88折优惠仅限量8台,喜爱S80L的朋友欲购从速,先到先得。

### 【紧凑标杆】沃尔沃V40给您360贴心保护

全新沃尔沃V40,顶级安全的智能紧凑型豪华轿车,以锐意酷炫的动感外形,尽显自由奔放的北欧设计,受到不少女性朋友的追捧。车展期间,沃尔沃湖南中汽南方更为您推出360安心大礼,购车即赠全景倒车影像及行车记录功能的360度无死角全景系统,更有灵活的金融服务方案,助您购车还贷轻松惬意。

沃尔沃V40全系标配增强版城市安全系统,将安全理念提升至车与人、内与外的全面保

障,从安全驾驶、安全回避、安全防护、安全环境、安全用材五大方面,全面确保驾乘者的安全,树立豪华车安全的价值标准,给您360度无死角的安全、贴心守护。

■三湘华声全媒体记者 杨刚



## 尽赏春意 内享纯净

沃尔沃S60L首创三重保障,全面守护您和家人的出行安全!全系配备IAQS车内空气质量控制系统,时刻监测车内空气质量,100%滤芯花粉颗粒,并有效过滤95%的PM2.5颗粒和有害气体,抵御季节过敏,更为您和家人建立一个比车外空气清洁20倍的独立小生态纯净空间。配合升级版City Safety城市安全系统和CZIS主动式座椅清洁系统等多项针对儿童的安全科技,实现行车安全、空气质量、儿童关怀的三重保障。

2014湖南车展至湖南中汽南方沃尔沃展位,  
购置全新S60L畅享车展独家盛惠:  
20%超低首付0利率·100%购置税补贴·赠送1年新车全险



**1人成团  
1元包牌**

2014.04.29-05.03  
湖南国际会展中心·2014湖南汽车展览会  
2楼T05湖南中汽南方沃尔沃展位  
购全新S60L畅享“1人成团·1元包牌”车展独家盛惠



关注官方微信